10-11 классы
Максимальное количество баллов- 97
ответы
	№
	ответ
	кол-во баллов

	1.1
	А
	1

	1.2
	А
	1

	1.3
	В
	1

	1.4
	Г
	1

	1.5
	Б
	1

	1.6
	Г
	1

	1.7
	А
	1

	2.1
	эмпирическое познание
	3

	2.2
	признаки преступления
	3

	2.3
	постиндустриальное общество     
	3

	3.
	1 3 5 2 6 4 7 11

	всего 16
(за каждый правильный 2 балла)

	4
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е
)
	всего 22балла
(по 2 балла за каждый правильный ответ)

	5.1
	Оппозиционные партии
   
	3

	5.2
	Распространенность достигаемых статусов
	3

	6.
	2,4,5,9,10

	всего 10 баллов
(по 2 балла за каждый правильный ответ)

	7.1
	7.1. Нет, закон не имеет обратного действия

	5

	7.2
	7.2. Согласно Трудовому Кодексу РФ за совершение дисциплинарного проступка, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение работником по его вине возложенных на него трудовых обязанностей, работодатель имеет право применить следующие дисциплинарные взыскания: 1) замечание; 2) выговор; 3) увольнение по соответствующим основаниям. При этом за каждый дисциплинарный проступок может быть применено только одно дисциплинарное взыскание. Дисциплинарное взыскание может быть обжаловано работником в государственную инспекцию труда и (или) органы по рассмотрению индивидуальных трудовых споров
	5

	8
	8.1. 8.2. 8.3. 8.4.  8.5.   8.6. 
Да  нет  нет  да   да   нет
	6

	9
	2 – налоги в РФ устанавливаются федеральным законом; 5 – прямые налоги уплачиваются с собственности или дохода, при продаже товаров и услуг уплачиваются косвенные налоги; 8 – в Российской Федерации действует плоская шкала налогообложения доходов физических лиц.
	По 2 балла за каждый тезис.  Максимум за задание 6 баллов.
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	всего
	97









